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Trains Planes and Automobiles
‘First Monday Toy Auction’

Terms and Conditions

1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 Up to $45 ..........	 $5
		  $50 to $190 .......	 $10
		  $200 to $480 .....	 $20
		  $500 to $950 ..... 	 $50
		  $1000 + .............	 $100

3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 
put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.

4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 
electrical operation.

5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 

6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 
request at $5.00 ea.

7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 
above.

8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 
occurred between viewing and sale. 

9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bidding can be done by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax or email;
		  b) registering with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.

11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.

12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.

13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 
for each additional lot.

14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 
defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

15.	 Payment is by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, cheque (goods will be sent 
after funds have cleared), or money order.

16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.

17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.

18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.

19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.

20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 
will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.

21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 
buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).

22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.

23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.

24.	 Our thoughts on packing & postage

	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 
to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).

Updated 8th July 2013



Lot No. Description Starts at Sold For

1

Tonka (New Zealand) metal Fire Engine. Length 440mm. Some 

surface rust, storage door missing, front bumper and grille bent. Fair.  

($50–$100)

$30 $15

2
Marx battery operated remote control Fire Chief's Car. Very good.  

($50–$80)
$30 $30

3
TN (Japan) tinplate battery operated Fire Engine. Length 250mm. 

Driver's head detached. Very good in fair box.  ($50–$100)
$30 Passed in

4
FCS (Italy) Biscuit (or candy) Tin Bus. Some slight rusting. Good.  

($40–$80)
$20 $20

5
Tinplate 4-wheel Chassis and Bonnet, probably from a truck with a 

tipping body. Fair.  ($20–$40)
$10 $35

6
KS (Japan) tinplate battery operated remote control Police Car. 

Length 245mm. Fair.  ($50–$100)
$50 Passed in

7
Boomaroo Toys (Australia) steel 4-wheel Front End Loader, yellow. 

Well played with, poor/fair.  ($40–$80)
$20 $40

8

Boomaroo Toys (Australia) steel Van with "Kellogg's Rice Bubbles" 

and "Kellogg's Corn Flakes" on side panels. Missing rear wheels, 

one axle and back door, otherwise fair.  ($60–$120)

$50 $280

9
Tri-ang Mobile Crane. With replacement string. Very good.  

($250–$500)
$180 Passed in

10
Wyn-Toy (Australia) steel Tractor, red. Length approx. 240mm. 

Good.  ($80–$160)
$50 Passed in

11
ERTL 456 metal and rubber Portable Grain Elevator. Length approx. 

450mm. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$20 $40

12 Japanese tinplate Ford Fairlane 500. Quite rusty, poor.  ($20–$40) $10 $10

13

US Zone Germany tinplate clockwork Car, with auto-reversing 

bumper bars. Length 90mm. With key, tested and working. Very 

good.   ($30–$60)

$20 $25

14
Marx (UK) 434 Speed Trap Set: track only, eight curves (complete 

circle) and one straight. Good/very good in poor box.  ($50–$100)
$30 Passed in

15
Mettoy metal Car Racing Track: complete oval, eight curves and two 

straights. Good.  ($40–$60)
$20 Passed in

16
Bandai (Japan) tinplate friction drive Chevrolet Camaro. Length 

200mm (7¾"). Very good.  ($50–$100)
$40 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

17
Bandai (Japan) friction drive Dump Truck, red. Length 300mm. 

Excellent in good box.  ($50–$100)
$30 $50

18

Daiya (Japan) 267 friction drive Power Shovel. Length 300mm. 

Bright metal grille tarnished, motor needs attention. Good/very good 

in fair box.  ($50–$100)

$30 Passed in

19

Marx (UK) E50 Speedway "Streamline" Set. Complete with two 

boxed clockwork Racing Cars. Very good in good original box.  

($100–$150)

$50 Passed in

20

Chiko (Japan) tinplate battery operated Mercedes Benz 230 Police 

Car with remote control. Roof has slight dent around beacon. 

Good/very good.  ($80–$160)

$70 Passed in

21

Two metal Bulldozers: Caterpillar Bulldozer, slight rust, rubber tracks 

good, overall good; and 4-wheel Bulldozer, rust over all, complete, 

wheels good, overall fair/good.  (2)  ($20–$40)

$10 $10

22
Germany US Zone tinplate clockwork Bus. Length approx. 9" 

(230mm). Fair.  ($100–$200)
$50 $50

23 Steel Shovel with wooden wheels, red/green. Good.  ($100–$200) $40 Passed in

24
Three Wyn-Toy (Australia) Open Wagons for Floor Train. One each 

red, blue & green. Very good/excellent. (3)  ($100–$150)
$60 $90

25

Clockwork "Automatic Dock-Yard Crane". Length 220mm. Motor 

tested and working, crane swivels and jib moves up and down. Very 

good.  ($75–$100)

$50 Passed in

26

Codegi (England) tinplate clockwork Novelty Car. Motor tested and 

working. Painted detail on driver's head damaged. Good/very good.  

($100–$200)

$50 Passed in

27
Alps (Japan) battery operated "Teddy the Rhythmical Drummer". 

Excellent in fair box.  ($50–$100)
$40 Passed in

28
Asahi (Japan) battery operated Dog "Playful Fox Terrier". Excellent in 

fair box.  ($50–$100)
$30 Passed in

29
Cervenka (Australia) tinplate Music Box with Clown. Tested and 

working. Very good.  ($150–$250)
$100 Passed in

30 Diamond child's Xylophone. Excellent in poor box.  ($20–$40) $10 Passed in

31

German tinplate clockwork Racing Horse and Jockey. With key, runs 

well. Paintwork excellent, a little rust, tyres perished but intact. Very 

good.  ($200–$300)

$150 Passed in

32

Daiya (Japan) tinplate clockwork Horse. Slight rust discolouration on 

one leg, fabric ears missing, motor works but needs attention. Very 

good.  ($40–$80)

$20 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

33
Cervenka (Australia) tinplate push-along Ice Cream Vendor. 

Excellent.  ($100–$200)
$100 Passed in

34
Tinplate clockwork Monkey with Camera. Fabric clothes very good, 

motor not working. Very good.  ($50–$100)
$40 Passed in

35 VACANT 

36
German hand-made wooden Truck with Animal Cage. With driver 

and three ferocious animals. Good.  ($80–$140)
$50 Passed in

37
German "Penny Toys" pre-war tinplate Bird Cage with Pecking Bird. 

Good.  ($80–$160)
$50 Passed in

38

Japanese 5-piece "Penny Toy" Floor Train: Locomotive and four 

Coaches. Total length approx. 250mm. Wheels on one coach not 

original. Good.  ($100–$200)

$50 $50

39
Japanese mini friction drive Tank. Length approx. 3" (76mm), works 

well. Good/very good.  ($20–$40)
$10 Passed in

40
Japanese tinplate Tank "M2 Super". Length approx. 6" (150mm). 

Fair.  ($20–$40)
$10 Passed in

41
Japanese 3045 battery operated "Half Truck" with Pressure Control. 

Some slight rust. Good/very good in good box.  ($200–$300)
$150 Passed in

42 VACANT 

43
Wooden Tank with printed sides. Length approx. 8" (200mm). 

Complete but fair only.  ($40–$80)
$20 Passed in

44
Scratch-built tinplate and wood Centurion Tank. Very good.  

($100–$150)
$50 Passed in

45 Meccano built Tiger Tank. Excellent.  ($100–$200) $80 Passed in

46 Meccano built Tank. Very good.  ($50–$100) $40 Passed in

47
Meccano 6-wheel Army Truck with Meccano Gun. Very 

good/excellent.  ($50–$100)
$20 $20

48
Meccano Instruction Booklet: "Army Multikit Book of Models". Good.  

($10–$20)
$5 $3

49
Meccano Instruction Booklet: "Combat Multikit Book of Models". Very 

good.  ($10–$20)
$5 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

50
Quantity of "Meccano Magazine" from 1961 to 1964. Good/very 

good. (20)  ($10–$40)
$5 $30

51
Meccano built Luffing Crane. Length 425mm height 325mm. 

Excellent.  ($100–$150)
$80 $80

52
Meccano Power Drive and Battery Box. Battery box a bit grubby, 

otherwise both very good. (2)  ($40–$80)
$25 $25

53

Selection of Meccano Journals, including: "The Meccanoman's 

Journal" Nos. 1 (10/1965), 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 20, 22, 23, 25 & 33; 

and "North Midlands Meccano Guild News" Nos. 21 (2/1981), 23, 24, 

25, 26, 30, 31, 32, 36, 40 & 41. Good/very good. (25)  ($10–$30)

$5 $5

54
Meccano "South-seeking Chariot" Differential Machine, with plastic 

Figure. Excellent.  ($100–$200)
$80 Passed in

55
Quantity of "Meccano Magazine" from 1964 to 1979. Good/very 

good. (30)  ($10–$40)
$5 $30

56
Four Meccano Instruction Booklets, for Sets 4, 2/3/4, 5/6, and 

Mechanisms Set. Very good. (4)  ($10–$20)
$5 $5

57
Meccano No. 1 Clockwork Motor, with key. Very good in good box.  

($40–$80)
$35 $35

58
Quantity of "Meccano Magazine" from 1928 to 1938. Good. (9)  

($10–$40)
$5 $50

59 Meccano Instruction Booklet for Outfit 10. Fair/good.  ($10–$20) $5 $20

60
Meccano "Space 2501" wide version Space Ship. With instruction 

booklet and operating missiles. Very good.  ($50–$100)
$25 $25

61
Book: "The Meccano System", hard cover, colour. Well read but 

complete and good.  ($100–$150)
$80 $110

62

Meccano Section of Paddlewheel Steamship. Length approx. 

520mm. Complete, will operate but needs adjusting. Good/very 

good.  ($100–$150)

$50 Passed in

63
Meccano Instruction Booklet for Accessory Outfit 2A. Very good.  

($10–$20)
$5 $5

64

Four pre-war early Meccano Parts Containers: No. 37F nut & bolt tin; 

box marked 8A; another box; another tin; plus a post-war tin. All 

good. (5)  ($40–$80)

$20 $60

65
Meccano (France) No. 8 Set, with instruction booklets. Very good in 

good box.  ($150–$250)
$130 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

66
Meccano Instruction Booklet for Crane Construction Set. Good.  

($10–$20)
$5 $5

67
Assortment of Meccano items in a Set No.7 box. Good/very good in 

fair/good box.  ($200–$300)
$150 Passed in

68

Single Mast wooden Racing Yacht, on wooden stand. Length approx. 

670mm, height approx. 960mm. Looks sea-worthy. Very good.  

($150–$250)

$120 Passed in

69 Wooden 3-mast Sailing Ship, with sails. Excellent.  ($100–$200) $60 Passed in

70

Three small wooden Boats: Fishing Boat; Sailing Boat "Chalutier"; 

and Rowboat with Oars; plus ceramic Lighthouse. All very 

good/excellent. (4)  ($40–$80)

$20 $20

71

Wooden 3-mast Sailing Ship "Sorlandet". Length approx. 980mm, 

height approx. 680mm. With sails, rigging and many details. 

Excellent, a very nice model.  ($300–$400)

$200 Passed in

72
Matchbox Dinky DY-S10 1950 Mercedes Omnibus Type 0-3500. 

Excellent in excellent box.  ($30–$50)
$20 $30

73
Two Matchbox Dinky Cars: DY-20 Triumph TR4A; and DY-9 Land 

Rover. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30–$50)
$20 $20

74
Two Matchbox Dinky Cars: DY-16 1967 Mustang; and DY-14 

Delahaye 145. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30–$50)
$20 $20

75

Two Matchbox Dinky Cars: DY-11 1948 Tucker Torpedo; and DY-8 

1948 Commer 8 Van "Sharp's Toffee". Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($30–$50)

$20 $20

76

Two Matchbox Dinky Cars: DY-7 1959 Cadillac Coupe De Ville; and 

DY-2 Chevrolet Bel Air. Excellent in good/very good boxes. (2)  

($30–$50)

$20 $30

77

Two Matchbox Dinky Cars: DY-3 MGB GT; and DY-15 Austin A40 

"Brooke Bond Tea". Excellent in good/very good boxes. (2)  

($30–$50)

$20 $20

78
Two Matchbox Dinky Cars: FY-13 Bentley Continental; and DY-9 

1949 Land Rover. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30–$50)
$20 $20

79
Two Matchbox Dinky Cars: DY-5 Ford Pilot; and DY-6 1951 

Volkswagen. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30–$50)
$20 $20

80
Matchbox Dinky DY-S17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in 

excellent box.  ($30–$50)
$20 $25

81
Dinky Toys 14A BEV Truck, grey (1948-54). Very good/excellent.  

($40–$80)
$20 $20
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82
Dinky Toys Triumph Sedan, blue. Some paint loss, rear tyres shot, 

front tyres good. Fair/good.  ($40–$80)
$20 $20

83
Corgi D822/11 Bedford O Series Van "London & North Eastern 

Railway". As new in excellent box.  ($20–$40)
$15 $20

84
Dinky Toys 33c Open Tractor Trailer, blue (1935-40). Paint stained. 

Fair/good.  ($40–$80)
$20 Passed in

85
Corgi 271 Ghia 500 Mangusta with De Tomaso Chassis. Excellent in 

fair box.  ($50–$100)
$30 $80

86

Dinky Toys 23c Mercedes Benz Racing Car, blue (1946-50). Front 

RH tyre perished, the rest good, slight paint loss. Very good.  

($40–$80)

$30 Passed in

87

Dinky Toys 34b Royal Mail Van, red with black roof, bonnet & 

mudguards, with open rear windows. Tyres good, some paint loss. 

Good.  ($40–$80)

$25 $70

88
Corgi No. 217 Fiat 1800, light blue. Tyres good, considerable paint 

loss. Good.  ($2–$40)
$15 Passed in

89
Dinky Toys 84C Loudspeaker Van, dark blue (1948-54). Tyres good, 

professionally repainted. Excellent.  ($40–$80)
$20 $30

90

Dinky Toys 30f Ambulance, cream with black mudguards (1947-48). 

Tyres good, some paint loss, headlights missing. Fair/good.  

($40–$80)

$20 $20

91
Dinky Toys No. 199 Austin Seven Countryman, light blue. Tyres 

good, slight paint loss. Fair/good.  ($40–$80)
$20 $20

92
Corgi 155 Lotus Climax Formula 1 Racing Car No. 1, green/yellow. 

Excellent in good box.  ($100–$200)
$50 $70

93
Dinky Toys No. 30J Austin Lorry, dark blue. Tyres good, slight paint 

loss, RH headlight missing. Fair/good.  ($20–$40)
$5 $5

94

Dinky Toys 252 Bedford Refuse Wagon, tan/green (1954-60). Tyres 

good, very slight paint loss, tipping mechanism works. Very good 

excellent.  ($40–$80)

$20 $30

95
Dinky Supertoys 967 TV Mobile Control Room "B.B.C. Television 

Service", dark green. Excellent.  ($150–$250)
$140 Passed in

96
Dinky Toys 114 Triumph Spitfire, silver, with Driver. Very 

good/excellent.  ($100–$200)
$50 $50

97
Two Corgi Cars: 133 "Magnum P.I." and 96 "Vegas". As new in 

unopened packages. (2)  ($40–$80)
$20 $45
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Lot No. Description Starts at Sold For

98
Dinky Toys Alvis Tourer, green. Tyres shot, pant loss, RH headlight 

missing, windscreen missing. Fair.  ($20–$40)
$5 $5

99
Dinky Toys 25K Streamlined Fire Engine (1948-54). Tyres good, 

some paint loss, ladder needs straightening. Very good.  ($30–$60)
$20 $20

100
Dinky Toys 39C Lincoln Zephyr Coupe, light grey (1939-41). Tyres 

good, some paint loss. Very good.  ($40–$80)
$30 $30

101
Dinky Toys 173 Nash Rambler, pink with blue flash. Excellent/as new 

in excellent box.  ($100–$200)
$50 $50

102 Corgi No. 418 Austin London Taxicab, black. Good.  ($20–$40) $10 $10

103

Dinky Toys 38c Lagonda Sports Coupe, dark green (c. 1946). New 

windscreen, tyres good, some paint loss on front guards, may have 

been repainted. Very good.  ($50–$100)

$30 $30

104
Dinky Toys 414 Dodge Rear Tipping Wagon, dark blue with grey 

back. Tyres good, some paint loss. Good.  ($30–$60)
$10 $10

105 Corgi Hillman Husky, beige. Good.  ($40–$80) $20 $20

106 Dinky Toys 120 Jaguar E Type, red. Good in good box.  ($20–$40) $10 $60

107
Dinky Toys 404 Conveyancer Forklift, yellow, with Pallet. 

Excellent/as new in very good box.  ($50–$100)
$40 $50

108
Dinky Toys 139 Ford Cortina, light blue. Some slight marks on roof, 

bonnet and boot. Very good.  ($50–$150)
$30 Passed in

109
Corgi No. 209 Riley Pathfinder Police Car. Excellent in good box.  

($40–$80)
$20 $60

110
Dinky Toys Lagonda Tourer, green with red mudguards. Tyres good, 

RH headlight missing, both mudguards dented. Fair.  ($40–$80)
$10 $10

111
Corgi 60 James Bond's Lotus Esprit. Excellent in fair unopened card 

pack.  ($40–$80)
$20 $20

112
Dinky Toys Type 4 Lorry (1948-50), cream with black mudguards. 

Paint loss, LH headlight missing. Fair.  ($30–$60)
$10 $10

113
Dinky Supertoys 4-wheel Trailer, grey. One new tyre, three perished. 

Fair/good.  ($20–$40)
$10 Passed in
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Lot No. Description Starts at Sold For

114
Dinky Toys 39A Packard Super 8 Tourer, olive green (1939-41). 

Tyres good, paint good. Very good/excellent.  ($50–$100)
$50 $50

115
Dinky Toys 431 Guy "Warrior" 4-ton Lorry, tan/dark green. Excellent 

in fair box missing flaps.  ($100–$200)
$50 $160

116
Dinky Toys 23e Racing Car "Speed of the Wind", silver. Tyres good, 

slight paint loss on edges. Very good/excellent.  ($40–$80)
$20 $25

117

Dinky Toys 25d Petrol Tanker, red with black mudguards (1936-41). 

White tyres in good condition, slight paint loss, grille tarnished, 

headlights missing. Good/very good.  ($40–$80)

$20 $50

118
Dinky Toys 30P Petrol Tanker, green (1950-52). Some paint loss. 

Fair/good.  ($30–$60)
$10 $10

119

Dinky Toys 24 Series Type 3 Coupe, blue/black. Tyres good, paint 

very good, radiator and bumpers tarnished. Good/very good.  

($100–$200)

$50 $50

120
Dinky Supertoys Leyland Octopus, dark green. Some paint loss, 

tyres cracked. Fair.  ($300–$600)
$150 $150

121

Dinky Toys 36e Salmson Roadster, red with black mudguards. Tyres 

good, paintwork good, grille and windscreen slightly tarnished. Very 

good in good box.  ($50–$100)

$30 $85

122
Dinky Toys 25A Tipping Truck, grey with black mudguards. Tyres 

good, paint good. Very good/excellent.  ($40–$80)
$20 $35

123

Dinky Toys 131 Cadillac Eldorado, left-hand drive, with Driver. Rear 

tyres perished, slight paint loss. Good in very good/excellent box.  

($50–$100)

$40 $60

124
Dinky Toys 27a Massey Harris Tractor, red (1947-48). Tyres good, 

slight paint loss. Very good.  ($50–$100)
$30 $30

125

Dinky Toys 36d Rover Coupe, green/black (1947-50). Tyres good, 

brightwork on radiator tarnished, possible professional repaint. Very 

good/excellent.  ($100–$150)

$50 $50

126

Dinky Toys 172 Studebaker Land Cruiser, light green. Tyres good, 

scuff marks on roof. Very good in fair/good box missing flaps at one 

end.  ($60–$120)

$40 Passed in

127 Dinky Double Decker Bus, red/cream. Poor/fair.  ($40–$80) $20 Passed in

128
Dinky Supertoys 944 Leyland Octopus Tanker "Shell" & "BP". 

Excellent/as new in very good box.  ($300–$600)
$300 Passed in

129
Dinky (France) 346 Berliet Truck with Container. Good/very good.  

($100–$150)
$60 $60
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130 Dinky (HK) 57/003 Chevrolet Impala, yellow. Fair/good.  ($40–$80) $20 Passed in

131
Dinky 341 Land Rover Trailer, green. Excellent in very good (correct) 

box.  ($80–$160)
$50 $50

132 Dinky 130 Ford Consul, red. Fair/good.  ($40–$80) $20 Passed in

133
Dinky Toys Leyland Royal Tiger Duplex Roadmaster. Some paint 

loss. Good/very good.  ($50–$100)
$25 Passed in

134
Dinky Toys Commer Tow Truck. Missing hook, original cable and 

one tyre. Considerable paint loss, rust on crane. Fair.  ($20–$40)
$10 $10

135
Dinky Toys 190 Caravan, blue/cream. Excellent in good box missing 

one flap.  ($60–$120)
$30 $40

136
Dinky Toys 187 Volkswagen Karmann Ghia Coupe, green with 

cream roof. Very good/excellent in excellent box.  ($100–$200)
$60 $80

137
Dinky Toys Jaguar SS, dark blue. Tyres good, some paint loss, but 

looks good. Good.  ($100–$200)
$60 Passed in

138 Dinky Supertoys 501 Foden Truck. Very good.  ($200–$300) $150 Passed in

139
Dinky 198 Rolls Royce Phantom V, beige/cream. Missing two tyres, 

otherwise fair/good.  ($40–$80)
$20 Passed in

140
Dinky 434 Bedford Crash Truck "Top Rank". Good in fair/good box.  

($150–$250)
$100 Passed in

141
Dinky Trade BOX ONLY for six No. 482 Bedford 10 cwt Vans. 

Fair/good.  ($20–$40)
$10 $10

142
Dinky 108 MG Midget, red. Excellent in good box missing one flap.  

($150–$250)
$130 Passed in

143
Dinky 193 Rambler Cross Country Station Wagon. Chassis loose, 

otherwise very good/excellent, in good original box.  ($50–$100)
$30 $45

144
Dinky 131 Jaguar E Type, white. Excellent in good/very good plastic 

display case.  ($60–$120)
$30 $120

145 Dinky 30v Milk Van. Very good.  ($100–$150) $60 Passed in
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146
Dinky 425 Bedford TK Coal Lorry "Hall & Co.", with two original Coal 

Sacks. Very good in good box.  ($200–$300)
$150 Passed in

147 Dinky 450 Trojan Van "Esso". Good/very good.  ($100–$150) $70 Passed in

148
Dinky 270 AA Motorcycle with Side Car and Rider. Poor/fair.  

($20–$40)
$10 Passed in

149
Dinky Toys 39e Chrysler Royal Sedan, dark blue. Tyres shot, some 

paint loss. Good.  ($50–$100)
$20 Passed in

150
Dinky Toys 24T 2CV Citroen, grey. Excellent in very good box.  

($100–$200)
$50 $90

151

Dinky Supertoys 913 Guy Flat Truck with Tailboard, dark green with 

mid green flatbed. Some paint loss, grey paint marks on flatbed. 

Good.  ($100–$200)

$50 Passed in

152
Dinky 186 Mercedes Benz 220SE, blue. Fair/good in good box.  

($50–$100)
$50 Passed in

153 Dinky Truck, orange. Fair.  ($40–$80) $20 Passed in

154
Dinky Toys 260 Morris J Van "Royal Mail", red. Rear RH tyre 

flattened, slight paint loss. Good/very good.  ($50–$100)
$40 $40

155
Dinky Toys 141 Vauxhall Victor Estate, yellow. Some paint loss on 

edges. Very good in very good box.  ($100–$150)
$50 Passed in

156
Dinky Toys 280 Delivery Van, red. Rear windows filled in, tyres good, 

some paint loss. Very good.  ($80–$160)
$40 Passed in

157

Dinky Toys 189 Triumph Herald, green/white. Some paint loss mainly 

on white, original but imperfect finish on bonnet. Good/very good.  

($40–$80)

$20 $30

158
Dinky Toys 152b Reconnaissance Car (c. 1946). Missing forward 

rear axle, tyres shot, slight paint loss. Good.  ($40–$80)
$20 $20

159
Dinky Toys 643 Army Water Tanker. Excellent in fair box missing 

flaps at one end.  ($60–$120)
$30 $30

160
Dinky Toys 151b 6-wheel Military Covered Wagon with tinplate 

Canopy. Tyres good. Very good/excellent.  ($100–$200)
$50 Passed in

161
Dinky Supertoys (France) 884 Brockway Bridge Truck. Missing 

bridge parts and inflatables. Excellent.  ($150–$200)
$140 Passed in
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162
Dinky Toys 674 Austin Champ. Tyres good, some paint loss. 

Good/very good in fair box.  ($50–$100)
$40 Passed in

163
Dinky Supertoys 666 Missile Erector Vehicle with Corporal Missile 

Launcher. Missing trailer unit. Very good.  ($150–$250)
$120 Passed in

164

Dinky Supertoys 661 Scammel 6-wheel Military Breakdown Vehicle. 

Missing hook, very slight paint loss on edges, paint on top surfaces 

rough. Very good/excellent in excellent box.  ($150–$250)

$120 Passed in

165
Dinky (France) 618 AEC Articulated Transporter with Helicopter. 

Excellent in fair box ripped on one side.  ($200–$300)
$160 Passed in

166
Dinky Toys (France) 883 Bridge Layer. Tracks and other parts 

missing. Fair.  ($100–$150)
$90 Passed in

167
Dinky Toys 626 Military Ambulance. Tyres good, very slight paint 

loss. Good/very good.  ($40–$80)
$30 Passed in

168
Dinky Toys 825 Army DUKW Amphibian Vehicle. Excellent.  

($100–$200)
$70 Passed in

169 Dinky Toys 677 Armoured Command Vehicle. Excellent.  ($70–$120) $50 Passed in

170
Dinky Supertoys 660 Thorneycroft Mighty Antar Tractor Tank 

Transporter. Excellent in very good/excellent box.  ($200–$300)
$190 Passed in

171 Tinplate clockwork Jeep. Fair.  ($30–$60) $10 $10

172
Tri-ang Minic Series II Sherman Tank. Untested and missing tracks, 

otherwise good in fair box.  ($50–$100)
$20 Passed in

173

Tri-ang Minic Series III (large size) tinplate and plastic clockwork 

Armoured Car. Very good in  good box missing one end flap.  

($80–$160)

$50 Passed in

174
Tri-ang Minic tinplate clockwork Tractor, dark blue. One track and 

seat missing, otherwise good/very good.  ($40–$80)
$20 Passed in

175 Tri-ang Minic tinplate clockwork Truck, green/red. Fair.  ($40–$80) $20 Passed in

176
Tri-ang Minic tinplate clockwork £100 Ford 2-door Sedan, dark blue. 

Good.  ($40–$80)
$20 Passed in

177
Tri-ang Minic tinplate clockwork Tractor, mid blue. Good/very good.  

($60–$120)
$40 Passed in
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178
Triang Minic Tinplate clockwork London Taxicab. Motor works but 

need attention, missing headlamps. Very good.  ($80–$140)
$60 Passed in

179 Minic tinplate clockwork Lorry, blue/red. Good.  ($70–$140) $50 Passed in

180
Early Minic tinplate Roller, with wooden wheels. Mech could be 

faulty, otherwise good.  ($80–$120)
$40 Passed in

181
Tri-ang Minic tinplate clockwork Truck, red/blue. Cab prehaps 

repainted. Good.  ($60–$100)
$40 Passed in

182 Plastic clockwork Sedan, mid green. Good/very good.  ($60–$120) $30 Passed in

183 Tri-ang Minic plastic clockwork Dumper. Excellent.  ($40–$80) $20 Passed in

184

Triang Minic pre-war tinplate clockwork Chrysler Airflow. Slight rust 

on rear bumper and window frames. Motor not working. Good.  

($100–$200)

$60 $110

185
Tri-ang Minic tinplate clockwork Forward Control Truck, with timber 

rail, red/blue. Rear tyres missing, otherwise fair.  ($60–$120)
$40 Passed in

186
Tri-ang Minic tinplate clockwork Tractor, red. Seat broken off, 

missing tracks, otherwise good.  ($40–$80)
$20 Passed in

187
Minic tinplate clockwork Vauxhall Sedan, fawn/black. Part of front 

bumper missing, otherwise good.  ($100–$150)
$60 $120

188
Tri-ang Minic tinplate clockwork Truck, green/light blue. Very good.  

($80–$160)
$40 Passed in

189 Tinplate clockwork Track Racer, green. Excellent.  ($60–$120) $30 Passed in

190 Tinplate clockwork Garbage Truck, red/blue. Fair.  ($40–$80) $20 Passed in

191 Plastic clockwork 2-door Sedan, red. Fair.  ($40–$80) $20 Passed in

192 Tinplate clockwork Truck, grey/blue/green. Fair.  ($40–$80) $20 Passed in

193 Plastic clockwork Delivery Van, blue. Very good.  ($60–$120) $30 Passed in
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194

Tri-ang Minic "Motorways" Set: Single Deck Bus; Double Deck Bus; 

Fire Truck; seven Gradient Piers; six Curves; 24 Straights; Right-

angle Crossing; Road/HO Rail Crossing; and three Controllers. 

Buses working, fire truck needs attention, generally good.  

($200–$300)

$100 $100

195
Book: "Diecast Toy Aircraft", Sue Richardson, 316pp hard cover, 

colour (New Cavendish, 1997). Good/very good.  ($50–$100)
$30 Passed in

196
Franklin Mint pewter RAF Biplane, Sopwith Pup(?), circa 1990s. 

Good.  ($30–$50)
$20 Passed in

197 Daron RT0380 diecast Airbus A380. Boxed as new.  ($10–$20) $10 $10

198
Two Microflight diecast Key Ring Sets, each containing three aircraft 

key rings. As new in unopened card packets. (2)  ($20–$40)
$10 Passed in

199
Dinky Supertoys 708 diecast BEA Vickers Viscount "BEA G-AOJA". 

Good.  ($50–$150)
$40 Passed in

200
Dinky 62t diecast Armstrong Whitworth (1945-49). Missing one of 

four propellers, otherwise very good.  ($100–$200)
$50 Passed in

201 Dinky 733 diecast Shooting Star. Good.  ($20–$40) $10 Passed in

202

Ten Matchbox Skybusters diecast Aircraft: SB-1 Lear Jet; SB-3 

Space Shuttle; SB-4 Mirage F-1; SB-9 Cessna 402; SB-20 

Helicopter; SB-27 Tornado; SB-23 AF Concorde; SB-31 Boeing 747-

400; Spitfire; and Stuka. All as new in excellent  boxes. (10)  

($100–$200)

$50 $80

203
Dinky 70c diecast Viking "G-A GOL" (1947-49). Propellers missing. 

Poor.  ($20–$40)
$10 $10

204

Ten Matchbox Skybusters diecast Aircraft: SB-1 Lear Jet; SB-11 

Alpha Jet; SB-12 Pitts Special; SB-13 DC10; SB-19 Piper 

Comanche; SB-20 Helicopter; SB-22 Tornado; SB-27 Harrier; SB-28 

Airbus A300; and SB-31 Boeing 747-400. All as new in excellent 

boxes. (10)  ($100–$200)

$50 $80

205
Dinky Toys 722 diecast Harrier GR Mk I. WIth retractable landing 

gear. Paintwork good, a  little surface rust. Good.  ($50–$100)
$30 $35

206

Nine Matchbox Skybusters and one Heritage Transport diecast 

Aircraft: SB-1 Lear Jet; SB-10 Boeing 747; SB-13 DC10; SB-20 

Helicopter; SB-27 Harrier; SB-28 Airbus; SB-33 Bell Jet Ranger; SB-

38 BAe 146; Spitfire; and Heritage Transport No. 5 Royal Mail 

Biplane. All as new in excellent boxes. (9)  ($100–$200)

$50 $80

207

Dinky Supertoys 998 diecast Bristol Britannia "Canadian Pacific". 

Missing propellers, otherwise good/very good, in fair box.  

($100–$200)

$50 $80

208 Dinky 734 diecast Supermarine Swift. Very good.  ($30–$60) $20 Passed in
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209

Nine Matchbox Skybusters and one Heritage Transport diecast 

Aircraft: SB-1 Lear Jet; SB-4 Mirage F-1; SB-10 Boeing 747; SB-20 

Helicopter; SB-23 BA Concorde; SB-34 Lockheed C-130 Hercules; 

SB-36 Lockheed F-117a Nighthawk; SB-39 Boeing Stearman; SB-40 

Boeing 737-300; and Heritage Transport No. 5 Royal Mail Biplane. 

All as new in excellent  boxes. (10)  ($100–$200)

$50 $80

210
Dinky Toys 719 diecast Spitfire Mk II. Slight scuffing of paint on 

underside. Very good.  ($70–$140)
$50 $60

211 Dinky 732 diecast Gloster Meteor. Good.  ($20–$40) $10 Passed in

212

Ten Matchbox Skybusters diecast Aircraft: SB-7 Junkers 87B; SB-1 

Lear Jet; SB-9 Cessna 402; SB-10 Boeing 747; SB-19 Piper 

Comanche; SB-22 Tornado; SB-28 Airbus A300; SB-29 SR71 

Blackbird; SB-34 Lockheed C-130 Hercules; and SB-35 Mil Mi24 

Hind-D Stuka. All as new in excellent  boxes. (10)  ($100–$200)

$50 $80

213
Dinky 70d diecast Twin Engine Fighter, with 3-blade propellers. 

Good/very good.  ($30–$60)
$20 Passed in

214
Dinky 70d diecast Twin Engine Fighter, with 2-blade propellers. 

Good/very good.  ($30–$60)
$20 Passed in

215
Dinky 706 diecast Vickers Viscount "F-B GNL". Propellers missing. 

Poor.  ($20–$40)
$10 Passed in

216 VACANT 

217
Book: "Happiness is a Model Train", Norm Mitchell. Good.  

($20–$40)
$10 $5

218
Aristo-Craft ART-46125 1-gauge Christmas Reindeer Stock Car. 

Excellent, unused, in good box.  ($100–$150)
$60 $100

219

Bachmann Spectrum 81798 1-gauge 1:20.3 scale 2-truck Heisler 

Locomotive & Tender. Painted, unlettered, with red & white trim. 

Boxed as new.  ($500–$700)

$400 $420

220
LGB 43930 1-gauge 50-foot Box Car "Burlington Northern". Excellent 

in excellent box and original packaging.  ($150–$250)
$100 $150

221

Assortment of pre-loved LGB 1-gauge Track: two 10000 300mm 

Straights; five 15000 R2 Curves; five 12000 RH Points; five 12100 

LH Points; four 16150 LH Points; and a box of small Track sections 

and Track clips. Undamaged but heavily used. (23+)  ($200–$300)

$100 Passed in

222

Aristo-Craft 1-gauge 1:29 scale Set of three Sierra Passenger 

Coaches: ART-31005 Coach "Buffalo Gap"; ART-31205 Observation 

Car "Gene Autry"; and ART-31105 Combination Car "Sweetwater". 

All boxed as new in original packing. (3)  ($300–$400)

$200 $300

223
Aristo-Craft ART-46601 1-gauge Railway Express Agency (REA) 

Reefer Car. Excellent, unused, in good box.  ($80–$120)
$50 $60
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224
Aristo-Craft ART-22405 1-gauge 1:29 scale SD-45 Diesel 

Locomotive "Union Pacific". Boxed as new.  ($500–$600)
$400 $600

225
Three LGB 1-gauge Track items: 95160 Bridge; 95091 Signal; and 

95065 Level Crossing. All boxed as new. (3)  ($100–$150)
$60 $160

226
Delton Lines Locomotive Works 2264P 1-gauge Rail Bus. Excellent 

in good box.  ($300–$400)
$240 $380

227
LGB 42911 1-gauge Box Car "Coca-Cola". Boxed as new.  

($150–$300)
$100 $200

228

Assortment of unused LGB 1-gauge Track: two boxes of 10600 

600mm Straights (total 24); two boxes of 11000 R1 Curves (total 24); 

four loose 10150 150mm Straights; and five packets of 11500 Track 

Clips. All as new, all in original boxes/packets except 150mm 

straights. (13)  ($600–$800)

$400 $800

229
Aristo-Craft ART-46516 1-gauge Piggy-back Flat Car with two 

Trailers. Excellent, unused, in good box.  ($100–$200)
$80 $160

230
Aristo-Craft ART-44115 1-gauge Special Promotional Covered 

Gondola Car. Excellent, unused, in good box.  ($80–$120)
$50 $110

231
Railking 70-74062 1-gauge 1:32 scale bogie 40-foot Box Car "Union 

Pacific". Excellent in excellent box.  ($100–$150)
$70 $70

232
Two LGB 1-gauge Expansion Track Sets: Nos. 19901 and 19902. 

Boxed as new. (2)  ($300–$500)
$150 $380

233
Twenty issues of "Garden Railway" Magazine. Very good. (20)  

($20–$40)
$10 $45

234

Three Marklin 1-gauge items: Marklin Maxi 54541 Locomotive & 

Tender, excellent in fair box; bogie Box Car "Union Pacific", one 

ladder bent, otherwise excellent; and 54860 Caboose "Union 

Pacific", excellent in fair box without packing.  (3)  ($800–$1000)

$600 $950

235

Marklin HO Boxed Demonstration Set: 3172 Electric Locomotive and 

four Passenger Cars 4220, 4221, 4222 and 4223. Boxed as new.  

($300–$400)

$240 Passed in

236

Two Marklin HO 4-wheel Chemical Tankers: one with two 

"Braunkohlenstaub" Tanks; one with three "VTG" Tanks. Both very 

good. (2)  ($40–$60)

$30 Passed in

237
Marklin HO 3-rail 3000 0-6-0 Tank Locomotive. Excellent in excellent 

box.  ($150–$250)
$100 Passed in

238

Eight Marklin HO Goods Wagons: one Low Side Bogie Wagon with 

two Containers; three Petrol Tankers; two Side-tipping Hoppers; one 

4-wheel High Side Wagon; and one Goods Brake Van. All excellent. 

(8)  ($150–$250)

$100 Passed in
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239

Marklin HO made-up Set containing one 4-6-2 Locomotive & Tender, 

and six 6-wheel Passenger Coaches. Very good in home-made box.  

($300–$500)

$200 $200

240
Marklin HO 3-rail 3104 0-6-0 Tank Locomotive. Excellent in excellent 

box.  ($100–$150)
$80 Passed in

241
Marklin HO 2-10-2 Locomotive & Tender No. 3084. Excellent in 

excellent box.  ($250–$350)
$200 Passed in

242

Marklin Delta HO 29835 Boxed Set: Bo-Bo Electric Locomotive; five 

pieces of Rolling Stock; Track; and Power Supply. Boxed as new.  

($300–$400)

$200 $200

243

Eight Marklin HO Wagons: one Bogie Low Side Wagon; three 4-

wheel High Side Wagons (one with Vigie); one Tanker "B"; and three 

Vans. All very good. (8)  ($150–$250)

$100 Passed in

244

Marklin HO 2905 Boxed Set: 0-6-0 Tank Locomotive; four 4-wheel 

Goods Wagons; Track; Bridge; and Power Supply. Boxed as new.  

($400–$500)

$300 Passed in

245

Two Marklin HO 4-wheel Low Side Wagons: one with "Hapag/Lloyd" 

Container; one with "European Container Services" Container. Both 

excellent. (2)  ($30–$60)

$20 Passed in

246
Marklin HO 3-rail 3152 Bo-Bo Electric Locomotive No. 1605. Boxed 

as new.  ($200–$250)
$180 Passed in

247
Electrotren HO 1309 Tanker Style Track Cleaner "Servicio Especial". 

Excellent in excellent box.  ($50–$80)
$30 Passed in

248
Walthers 932-4036 HO 89' 4" Flush-Deck Flat Car "Southern Pacific 

900058". Boxed as new.  ($30–$60)
$20 $20

249

Four Walthers HO 89-foot Tri-level Enclosed Auto Carriers: 932-

24880 Set of two "GTW" yellow; 932-4879 "Illinois Central Gulf"; and 

932-4881 "CSX Transportation". All boxed as new. (3)  ($80–$140)

$60 Passed in

250

Athearn HO Southern Pacific Daylight Diesel Set: two 3306 powered 

PA-1 Co-Co Locomotives "6009"; and a Dummy Centre Unit "5915". 

Very good/excellent in good boxes. (3)  ($100–$200)

$80 $80

251

Athearn HO Southern Pacific Daylight Diesel Set: 3235 powered F7-

A Bo-Bo Locomotive "6441"; and Dummy Centre Unit "8091". Very 

good/excellent in good boxes. (2)  ($80–$160)

$60 Passed in

252

Athearn HO Southern Pacific Daylight Diesel Set: 3235 powered F7-

A Bo-Bo Locomotive "6441"; powered Bo-Bo Centre Unit "8091" in 

wrong box; and Dummy F7-A Bo-Bo "6441". Excellent in good 

boxes. (3)  ($100–$200)

$80 Passed in

253

Athearn HO Southern Pacific Daylight Diesel Set: PA-1 powered Co-

Co Locomotive; two dummy Co-Co Centre Units; a Dummy PA-1 Co-

Co; and seven matching Passenger Coaches. All very good/excellent 

in good boxes (possibly some wrong boxes). (11)  ($250–$350)

$200 $200
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254

Westside Models (Japan) brass HO Southern Pacific GS-4 

Streamlined Locomotive & Tender. Factory painted. Excellent in very 

good box.  ($350–$550)

$300 $300

255
Broadway Limited Imports 1685 HO GE AC6000 Diesel Locomotive 

"UP 7517". Boxed as new.  ($100–$150)
$80 $130

256
Broadway Limited Imports 690 HO GE AC6000 Diesel Locomotive 

"SP 600". Boxed as new.  ($100–$150)
$80 $140

257

Tri-ang OO-gauge unboxed Goods Train Set: Bo-Bo Diesel 

Locomotive, "Victorian Railways"; bogie Van; bogie High Side 

Wagon; bogie Caboose; Track; Battery Controller lid only; and 

Instructions. Locomotive not working, possibly bad contacts. Overall 

good.  ($50–$100)

$40 $120

258
Lehmann 960 plastic friction drive Motor Car. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($10–$20)
$5 $10

259
Britains Racing Motorbike with Sidecar and two Riders. Good in poor 

box.  ($40–$60)
$20 $45

260

Ten Motorbike items: Seven Road Tough "Speed Cycle" diecast  

Motorbikes; and three City Team "Action Pack" sets of diecast 

Motorbike with plastic Road Signs. As new in unopened packages. 

(10)  ($50–$100)

$40 Passed in

261

Vitesse 243 1955 Triumph TR2 Open Cabriolet, light blue. With 

plastic display case. Excellent/as new in excellent box and good 

display case.  ($15–$30)

$10 $10

262
Vitesse 172R Austin Healey 3000 Coupe Hardtop, cream/maroon. 

Excellent/as new in excellent box and display case.  ($15–$30)
$10 $25

263
Vitesse "Trabant Der Trabi" Sedan, light green. As new in fair box.  

($15–$30)
$10 $20

264
Solido 4003 Talbot T23 Cabriolet, black. As new in plastic display 

case.  ($15–$30)
$10 $10

265
Solido 4102 1952 Citoren 15CV Sedan, black. Excellent in plastic 

display case.  ($20–$40)
$10 $20

266
Solido 4512 1950 Buick Super Cabriolet, light blue. Excellent/as new 

in plastic display case.  ($15–$30)
$10 $20

267
Solido 181 Alpine 1600 Rally Car. With sheet of decals. Excellent in 

good box.  ($30–$60)
$15 $45

268

Western Models 1:43 scale Morgan, green. Missing windscreen, 

some other small parts detached. Very good/excellent in good box 

missing one flap.  ($40–$80)

$20 $15

269
Budgie (UK) 102 Rolls Royce Silver Cloud, gold. Excellent in 

excellent box.  ($50–$100)
$40 Passed in
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270
Eligor (France) 1200 Ford V8 Roadster, maroon with black 

mudguards. As new in excellent plastic display case.  ($30–$50)
$20 $20

271

ERTL (USA) 2542 1930 Packard Boattail Speedster, maroon with 

black mudguards. As new in excellent box and sealed packing.  

($15–$30)

$10 $10

272
Tomica Dandy D5002 1:43 scale Nissan Silvia, black/silver. As new 

in excellent box.  ($15–$30)
$10 $20

273
Lada (USSR) Lada Vaz-2102 1:43 scale 4-door Sedan, green. As 

new in very good box.  ($15–$30)
$10 $20

274
Schabak 1:43 scale Volkswagen Transporter, turquoise. As new in 

very good box.  ($15–$30)
$10 $10

275
Brumm (Italy) R100 1:43 scale 1928 4.5 litre Bentley, dark green. 

Excellent/as new in excellent box and display case.  ($20–$40)
$15 $40

276

Brumm (Italy) R138 1:43 scale 1932 Alfa Romeo 2300, cream/dark 

blue. With plastic display case. Excellent/as new in excellent box and 

display case.  ($20–$40)

$15 $15

277
Trax 8001 1:43 scale FJ Holden Sedan, black. Excellent in fair box.  

($60–$120)
$30 Passed in

278 WITHDRAWN

279

Five Matchbox Models of Yersteryear Vehicles: Y25 1910 Renault 

AG "T. Tunnock, Baker", red; Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon & Trailer "Frazers", green/white/red; Y28 1907 Unic Taxi, 

dark blue; Y30 1920 AC Mack "Acorn Storage", light blue; and Y30 

1920 AC Mack "Kiwi Boot Polish", red. All boxed as new. (5)  

($30–$60)

$20 $50

280
Matchbox Models of Yesteryear Y26 1918 Crossley Beer Lorry 

"Romford Brewery". As new in very good box.  ($10–$30)
$5 $9

281
Matchbox YY034/SC-M 1937 GMC Ambulance Van. Boxed as new.  

($25–$50)
$20 $35

282
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. Boxed as new.  ($30–$60)
$20 $45

283
Matchbox Models of Yesteryear YYM35192 1937 GMC Ambulance. 

As new in excellent/as new box.  ($30–$60)
$20 $40

284

Six Matchbox Models of Yersteryear Vehicles: Y25 1910 Renault AG 

"Delhaize Freres & Co."; Y25 1910 Renault AG "The Eagle Pencil 

Co.", blue; Y26 1918 Crossley Lorry "Romford Brewery"; Y27 1922 

Foden Steam Wagon "Hovis", dark brown; Y27 1922 Foden Steam 

Wagon "Guinness", dark blue; and Y29 1919 Walker Electric Van 

"HMV", dark blue. All boxed as new. (6)  ($30–$60)

$25 $30
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285
Matchbox YY012/SB-M 1912 Ford Model T Ambulance. Boxed as 

new.  ($20–$30)
$15 $25

286
Matchbox Models of Yesteryear YFE03 1933 Cadillac Fire Wagon. 

As new in very good box missing moulded insert.  ($25–$50)
$20 $45

287
Three Matchbox Models of Yesteryears Cars: Y3, Y10 and Y11. All 

poor/fair. (3)  ($5–$10)
$5 $5

288
Matchbox Models of Yesteryear YYM35190 1932 Ford Model AA 

Forest Fire Truck. Boxed as new.  ($25–$50)
$20 $80

289
Matchbox Models of Yesteryear Y7 1913 Mercer Raceabout Type 

35J. Excellent in good box.  ($80–$160)
$50 $50

290
Matchbox Models of Yesteryear YS-65 Special Limited Edition Set of 

three Austin 7 Models. Excellent in excellent box.  ($50–$100)
$40 $40

291

Matchbox Models of Yesteryear Pro Hart & Jenny Kee Set of two 

Ford TT Vans (1992). Limited edition of 1000 purchased by ballot. 

Boxed as new.  ($200–$300)

$100 $260

292

Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles: five Y5; 

Y6; two Y12; and two Y21. All excellent in excellent straw boxes. 

(10)  ($75–$150)

$50 $50

293
Matchbox YY21A/SA-M 1932 Ford Woody Wagon "Pepsi-Cola". 

Boxed as new.  ($20–$40)
$10 $20

294

Seven Matchbox Models of Yersteryear Vehicles: YF24 1927 Bugatti 

T44, grey/maroon; Y25 1910 Renault AG "Suchard Chocolat", blue; 

Y26 1918 Crossley "Gonzales-Byass Sherry", white; Y26 1918 

Crossley "Lowenbrau", blue; Y27 1022 Foden Steam Lorry "Tate & 

Lyle's", brown; Y27 1022 Foden Steam Lorry "Spillers", cream/green; 

and Y30 1920 Mack AC "Arctic Ice Cream", cream/green. All boxed 

as new. (7)  ($40–$80)

$30 $35

295
Matchbox Models of Yesteryear YYM35191 1939 Bedford Airport 

Civil Fire Truck. Boxed as new.  ($40–$60)
$20 $90

296
Matchbox Models of Yesteryear YYM35189 1941 Chevrolet Army 

Fire Truck. As new in excellent/as new box.  ($40–$60)
$25 $100

297
Matchbox Models of Yesteryear Y-5 1930 Leyland Titan TD1 Bus. 

Excellent in excellent box.  ($15–$30)
$10 $10

298
Matchbox Models of Yesteryear Y4 Shand Mason Horse-drawn Fire 

Engine. Excellent in good box.  ($100–$150)
$70 $90

299
Matchbox Models of Yesteryear YSH2 1886 London Omnibus. As 

new in excellent box.  ($80–$140)
$40 $90
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300
Matchbox Models of Yesteryear Y13 Santa Fe Locomotive. Excellent 

in good box.  ($100–$200)
$50 $60

301
Matchbox Models of Yesteryear Y14 GWR Locomotive "Duke of 

Connaught". Excellent in good box (not shown).  ($80–$160)
$50 $60

302
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1904 Spyker. Excellent in good 

box.  ($70–$140)
$50 $50

303
Matchbox Models of Yesteryear Y5 1929 4½ litre "Blower" Bentley. 

Excellent in good box.  ($80–$160)
$50 $80

304
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Horse-drawn Bus. Excellent in 

good box.  ($80–$160)
$50 $80

305
Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100 on wooden plinth. As new in 

original box and packaging (not shown).  ($60–$80)
$30 Passed in

306
Matchbox Models of Yesteryear Y2 B-Type London Bus. Excellent in 

good box.  ($80–$160)
$50 $50

307

Matchbox "The Australian Vintage Collection" set of six Drink 

Coasters: Tyrrell's, Hardys, McWilliam's, Yalumba, Houghton & 

Penfolds. As new in very good box.  ($20–$40)

$10 $30

308
Matchbox YPC02-M 1937 GMC Van "Coca-Cola". Boxed as new.  

($30–$60)
$20 $40

309
Matchbox YPC05 1930 Ford Model A Pickup "Coca-Cola". Boxed as 

new.  ($30–$60)
$20 $60

310
Matchbox YSC04 "Santa's 1997 Fire Engine". As new in foam 

packing.  ($30–$60)
$25 $120

311
Matchbox YPC04-M 1912 Ford Model T Van "Coca-Cola". Boxed as 

new.  ($30–$60)
$20 $30

312
Matchbox YPC03-M 1920 Mack AC Truck "Coca-Cola". Boxed as 

new.  ($30–$60)
$20 $30

313
Matchbox YPC06-M 1932 Ford Model AA Truck "Coca-Cola". Boxed 

as new but description slips missing.  ($30–$60)
$20 $25

314
Matchbox YPC01 1957 Chevrolet Truck "Coca-Cola". Boxed as new.  

($30–$60)
$20 $25

315
Matchbox Models of Yesteryear YYM35188 1952 Land Rover Royal 

Navy Rescue Truck. Boxed as new.  ($30–$60)
$25 $40
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316
Matchbox Y29 Walker Electric Van "Harrods Special Bread 

Delivery". Excellent in excellent box.  ($15–$30)
$10 Passed in

317
Matchbox YSC02-M 1955 Chevrolet 1931 Christmas Pickup. Boxed 

as new.  ($30–$60)
$25 $25

318
Matchbox Collectables 1954 Ford Civil Defence Truck. Excellent with 

certificate and outer box only.  ($30–$50)
$15 $35

319
Matchbox No. 13 Baja Buggy, lime green. Excellent/as new in very 

good box.  ($20–$40)
$10 $35

320
Matchbox "Two Packs" Military Scout and Armoured Car. As new in 

fair original sealed package.  ($20–$40)
$10 $20

321
Matchbox No. 79 Mitsubishi Galant, green. Excellent in fair/good 

box.  ($30–$40)
$20 $20

322
Matchbox No. 4 Stake Truck, green/yellow. As new in very good box.  

($20–$40)
$10 $50

323
Matchbox 1-75 Series 57 Fire Engine "Kent Fire Brigade". Excellent.  

($40–$80)
$30 $30

324
Matchbox Major M-10 Whitlock Dinkum-Dumper. Excellent in fair 

box.  ($150–$200)
$90 Passed in

325
Matchbox Series A-5 Accessory Pack Grocery Shop "Home Stores". 

Excellent in poor box missing one flap.  ($40–$80)
$20 $35

326
Matchbox 1-75 Series 21 Milk Van. Excellent in very good box.  

($100–$150)
$80 Passed in

327
Matchbox No. 53 Ford Zodiac, lime green. As new in fair box.  

($30–$50)
$10 $20

328
Matchbox No. 60 Morris J2 Pickup "Builders Supply Company", light 

blue. As new in fair box.  ($40–$80)
$20 $35

329
Matchbox No. 34 Formula 1 Racing Car, purple. As new in poor/fair 

box.  ($30–$60)
$20 $30

330
Matchbox No. 1 Road Roller, green/red. Boxed as new with original 

packaging.  ($60–$100)
$30 $80

331
Matchbox No. 36 Opel Diplomat, yellow. Good in very good box.  

($30–$60)
$20 $30
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